



Спортивные мероприятия

Воспитателями отрядов были разработаны и проведены с детьми следующие мероприятия, игры и конкурсы с использованием здоровьесберегающих технологий:



Культурно-массовые мероприятия

Прекрасное окружает нас повсюду: и в природе, и в обществе, и в отношениях между людьми. Надо только его видеть, чувствовать и понимать. Ростки этого чудесного умения заложены в каждом ребенке. Развивать их – значит воспитывать эстетически. Вот почему эстетическое воспитание всегда было и остается важнейшей частью педагогической деятельности детских оздоровительных лагерей.



✚ Конкурс стихов «Люблю тебя, моя Россия»

✚ Игра «Угадай мелодию» (песни о России)

✚ Выставка коллажей «Красота России»



✚ Игровое развлекательное шоу «Буль – Буль»



✚ Игра «Поле чудес» (о морских обитателях)

✚ Развлекательная игра «Ширли – мырли»



Кино-ляп съемка эпизодического фильма.

Мероприятие, посвященное Дню

независимости России.



День памяти и скорби



Квест – игра

Посвящение в вожатые



Конкурс рисунков на асфальте
«Мой любимый герой мультфильма»



Конкурс «Бумажные фантазии»
Мероприятие «Давайте будем беречь природу!».



День индейца





Концертно - игровая программа



«Ты меня не забывай»



Экскурсия в школьный музей «Деревенская изба»,
Экскурсия в школьный исторический музей»,
Экскурсия в сельскую библиотеку Беседа с презентацией о А.С.Пушкине

Экскурсия в пожарную часть



Экскурсия в Ошминский

Дом Культуры



Экскурсия в Ошминскую сельскую администрацию

Социально-полезные дела, акции

- ✚ Операция «Нас тут не было».
- ✚ Уход за цветами на территории школы



- ✚ Акция



Операция «БУМ»
«День независимости России»

Процент оздоровленных детей в лагере в течении трех лет ежегодно составляет 100% .

Все старались, чтобы детский лагерь и летний отдых стал таким, чтобы было что вспомнить, чем похвастаться, о чем написать сочинение «Как я провел школьные каникулы». Уверены, июнь в лагере «Летняя радуга» для учеников нашей школы стал ярким, полезным, веселым.